[bookmark: _GoBack]     На вниманието на гражданите община Върбица, във връзка с развитиета на спорта  в региона и провеждането на открити уроци по плуване, борба, бокс и тенис на корт.
              
Димитър Христов  е учител по : плуване , тенис на корт , лека атлетика и фитнес
Добромир Добрев е треньор по : бокс, борба и бойни изкуства

На 23.09.2016 г. от 14.00 до  16.00 ч. , г-н Христов ще проведе открит урок по тенис на корт за деца от 6 до 18 годишна възраст. Желаещите ще имат възможност да се запознаят с основните техники на играта . Всяко дете ще има удоволствието да направи първите стъпки в тениса на корт. Желаещите да участват в урока трябва да са в спортни екипи.

На 23.09.2016 г. от 14.00 ч. до 16.00 ч., г- н  Добрев ще проведе открит урок по борба и бокс за деца от 6-18 годишна възраст. В урока по борба и бокс ще бъдат демонстрирани основни техники и прийоми . Всички присъстващи са поканени да вземат участие в урока. Желателно е децата да са в спортни екипи.

На 24.09.2016 г. от 14.00 до  16.00 ч. , г-н Христов ще проведе открит урок по плуване за деца от 6 до 18 годишна възраст. Участниците ще наблюдават демонстрация на плувните стилове. В урока децата ще усвоят основни техники и упражнения по плуване.  Всички участник в урока трябва да има бански костюм, чехли и хавлия.


