ИНФОРМАЦИЯ ЗА ОСВОБОЖДАВАНЕ НА ГАРАНЦИИ ЗА ИЗПЪЛНЕНИЕ ОБЩЕСТВЕНА ПОРЪЧКА С ПРЕДМЕТ: „ Избор на изпълнител за осъществяване на дейностите по надзор в строителството на обекти на територията на община Върбица ”, включваща следните обособени позиции : 

Обособена позиция 1 – „Осъществяване на дейностите по надзор в строителството по проект „Реконструкция и благоустрояване на централен площад , парк и зелени площи с.Бяла река,община Върбица”;

Обособена позиция 2 – „Осъществяване на дейностите по надзор в строителството по проект „Строително монтажни работи по изграждане на игрище за минифутбол и тенис на корт , УПИ IV, кв. 2 , гр.Върбица, община Върбица ”;

Обособена позиция 3 – „Осъществяване на дейностите по надзор в строителството по проект „Строително монтажни работи по реконструкция и благоустрояване на градси площад и парк,  УПИ XX, кв.48, гр.Върбица , община Върбица”;

Обособена позиция 4 – „Осъществяване на дейностите по надзор в строителството по проект „Реконструкция и модернизация на стадион в  УПИ I , кв.70 , с.Бяла река , община Върбица”;
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