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ОПЕРАТИВНА ПРОГРАМА ЗА ХРАНИ И/ИЛИ ОСНОВНО МАТЕРИАЛНО ПОДПОМАГАНЕ

ФОНД ЗА ЕВРОПЕЙСКО ПОДПОМАГАНЕ НА НАЙ- НУЖДАЕЩИТЕ СЕ ЛИЦА

Операция „Осигуряване на топъл обяд 2016“

BG05FMOP001-03.02

                                                                   О Б Я В А
Община Върбица стартира набиране на потребители по процедура за директно предоставяне на безвъзмездна помощ 201BG05FMOP001 - 03.01 ,,осигуряване на топъл обяд” ПО Оперативна програма за храни и/или основно материално подпомагане по Фонд за европейско подпомагане на най-нуждаещите се лица 2014-2020.
За услуга могат да кандидатстват лица и семейства на месечно подпомагане, с доход по-нисък от диференцирания минимален доход: неосигурени, самотноживеещи с децата си, подпомагани по Закона за семейните помощи за деца; самотно живеещи лица, получаващи минимални пенсии/за осигурителен стаж и възраст, за инвалидност, социални и наследствени пенсии/; скитащи и бездомни лица.

Желаещите да се включат в проекта могат да подават заявление-декларация по образец в „Младежки дом“ на  Община Върбица  от 18.07.2016г. до 28.07.2016г.от 08.00ч. до 17.00ч.

Окончателния подбор на кандидат-потребителите ще бъде направен от комисия, определена със Заповед на Кмета на Община Върбица и по предоставени от Дирекция Социално подпомагане списъци.

Списъкът с одобрените лица ще бъде поставен на информационните табла на Община Върбица 
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